



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

EUROBANK – ERGASIAS

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ

ΜΕΛΟΣ: Ο.Τ.Ο.Ε./Ε.Κ.Α.

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΑΣ: 1267/1976

Τροποποίηση 447/2014

Παναγή Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, ΤΚ 105 52, Αθήνα

Τηλ. 211 – 4112829, 210 - 3390581, 210 - 3390582, Fax. 210 - 3390641

<http://www.pansype.gr> e-mail: info@pansype.gr

Αθήνα 12 /01/2022

ΘΕΜΑ: Κλείσιμο Καταστημάτων

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Ενώ δεν έχει προλάβει ακόμη να ολοκληρωθεί η μετακίνηση των συναδέλφων του acquiring στο νέο εργοδότη, και ενώ βρισκόμαστε σε έξαρση της πανδημίας στη χώρα μας, η Τράπεζα μας ενημέρωσε χθες για το κλείσιμο 25 ακόμη καταστημάτων μέχρι το τέλος του μήνα. Σύμφωνα με τη χθεσινή ενημέρωση τα καταστήματα που θα κλείσουν είναι: 6 στην Αττική, 3 στη Θεσσαλονίκη και 16 στην περιφέρεια.

Σχετικά με την τύχη των συναδέλφων μας εργαζομένων στα εν λόγω καταστήματα θα δοθεί μια από τις 3 παρακάτω επιλογές:

1. Απορρόφηση του εργαζόμενου σε κοντινό κατάστημα (όπου αυτό είναι εφικτό)
2. Μόνιμη μετακίνηση σε Αττική ή Θεσσαλονίκη με αύξηση στο μισθό, κάλυψη μέρους των εξόδων μετακόμισης και bonus, χωρίς περισσότερες λεπτομέρειες για τα ποσά.
3. Συμμετοχή σε πρόγραμμα εθελούσιας εξόδου ή υποχρεωτικής άδειας (sabbatical) χωρίς περισσότερες πληροφορίες για τους όρους και τα ποσά στην παρούσα φάση.

Η αιφνιδιαστική αυτή κίνηση της Τράπεζας χωρίς καμία προηγούμενη συζήτηση με τα σωματεία και με τόσο σύντομο χρονικό διάγραμμα υλοποίησης καθώς και η περιορισμένη ενημέρωση σχετικά με τις εναλλακτικές των συναδέλφων δημιουργούν πολλά ερωτηματικά.

Δεν έχει φτάσει στα αυτιά της διοίκησης ο εξοντωτικός φόρτος εργασίας που έχουν αναλάβει οι εναπομείναντες συνάδελφοι μετά την εθελούσια?

Δεν έμαθαν από τα λάθη τους όταν αναγκάστηκαν να θέσουν βέτο προκειμένου να περιορίσουν τον ανέλπιστα μεγάλο αριθμό συμμετοχών στην εθελούσια?

Δεν ακούν τους πελάτες - που τόσο πολύ διαφημίζουν πως είναι το επίκεντρο της Τράπεζας- οι οποίοι καθημερινά δυσανασχετούν από την ελλιπή εξυπηρέτηση και τις τεράστιες αναμονές?

Δεν λαμβάνουν υπόψη τους τον αγώνα που έκαναν όλοι οι εργαζόμενοι τόσα χρόνια για να αλλάξει το 'κακό' πρόσωπο της Τράπεζας?

Δεν ακούν τις τοπικές κοινωνίες που χρειάζονται τις Τράπεζες για να κρατήσουν τον κόσμο και τις επιχειρήσεις?

Έτσι έχουν στο μυαλό τους την ανάπτυξη ή μήπως τελικά επιδιώκουν να κρατήσουν μόνο το Μποδοσάκειο ?

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

όπως γνωρίζετε ο Σύλλογος μας έχει ως βασική προτεραιότητα τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας αλλά και των δικαιωμάτων μας με ουσιαστικές παρεμβάσεις, χωρίς βιαστικές επιστολές επικοινωνιακού χαρακτήρα που πετούν τη μπάλα στην κερκίδα.

Διαφωνούμε και καταγγέλλουμε τη στάση της Τράπεζας και καλούμε τη Διοίκηση να σεβαστεί τους εργαζόμενους και τις οικογένειες τους.

Επιτέλους η καραμέλα των ‘επιχειρηματικών αποφάσεων’ πρέπει να σταματήσει να αποτελεί δικαιολογία για κάθε είδους ‘απομάκρυνση’ ή ‘ξεσπίτωμα’ των συναδέλφων μας.

Για οποιαδήποτε εξέλιξη θα σας ενημερώσουμε με νεότερη ανακοίνωση.



ΠΑ.ΣΥ.Π.Ε

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΣΟΥΛΗΣ

ΒΛΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ